



■在《潮流教主》中，李麗珊與羅仲謙分飾高層和下屬。



■李麗珊在《名門暗戰》扮演情婦入型入格。

演活小三出街捱罵亦滿足

李麗珊投無綫 否認有人「照」

有新一代「狐狸精」之稱的李麗珊 (Ali) 演技備受讚賞，在《名門暗戰》扮演情婦入型入格，其後在《倩女喜相逢》中更演正宗九尾狐，獲觀眾大讚姣得出色，「小三」形象深入人心。在新劇《潮流教主》中，Ali飾演的失婚婦人不用拋眉弄眼，在雜誌社工作盡顯她女強人的一面。 採、攝：吳文釗

李麗珊在新劇《潮流教主》中扮演一名失婚婦人，曾是名媛的她在老公不知所終後，既要面對公眾，也為自己生活苦惱，只好進雜誌社打工尋回她所認為的安全感。Ali說：「收到第一集出場劇本時，我問監製是否要做個精神病人，因為對白實在太刻薄，其實角色只是缺乏安全感，在唔衰得的情況下進雜誌社打工，用爭奪權力去填補自己。」

今回不用談情說愛的Ali，笑言將感情戲壓到最低，但令人吃驚的是與陳山聰有一段曖昧關係。至於與羅仲謙被拿作賣點之一的關係，Ali說：「我們是下屬和高層，我年紀又比他大，感覺像姊弟戀，但又不可以算是愛，反而是我對他有股憐憫之心，覺得他好像好天真，給我看到世界的另一面。」提到一幕與羅仲謙激吻，Ali表示劇情進展成為二人感情的爆發點，笑問她是否很回味時，Ali大笑道：「沒有怎樣回味，我們是硬橋硬馬，硬着頭皮去完成壯舉，雖然拍那一刻頭腦空白，幸好出來的效果大家都滿意。」笑問羅仲謙可是好咀之人？Ali笑說：「這要問回他的另一半，我們不是真感情，不準確的。」



演此類角色，她說：「至少別人覺得我做到，今次劇集我都收一收，做女強人癲又好，乖又好，男人知我有其他嘢，我走不到偶像路線，就要靠實力。」Ali笑言如有機會再演小三，她有另一套演繹方法，堪稱為進化版小三。至於出街時有否被人指點罵，Ali說：「之前做Ivy (《名門暗戰》角色) 時，出街真的有人圍我好衰格，但我覺得好滿足，雖然有一刻想過會沒觀眾緣，但寧願被人話都好過話我不懂做戲，就算話狐狸精也好，說我不懂做戲給我的傷害更大。」為免被定型做小三、狐狸精，Ali

笑言就要做好其他角色，正如《潮流教主》中要比以往更努力去演。

無綫近年小生、花旦流失嚴重，新晉小花如「港姐幫」、「有線幫」伺機上位，由有線轉投無綫的Ali坦言不屬任何黨派，她說：「好明顯我不是(有線幫)，其實我在有線年資很淺，也不認識高層(余詠珊)，如果有關係可能我有更多機會。」問到當年決定轉投無綫是否明智選擇，或經過一番掙扎才離開有線，Ali說：「因為我喜歡拍劇，講真在無綫拍劇機會不多，自己都是靠睇戲和舞台劇自學，演戲是靠人生經驗累積，加入無綫後才再出外上堂學演戲。」

演小三純靠想像力

笑指她演小三如此傳神，是否有豐富人生經驗？Ali笑說：「演戲除靠經驗外，想像力也不可忽視。」Ali表示現實中她沒做過小三，或另一半有外遇，但她表明自己是個易受傷的人，只有另一半瞞着她約其他女仔，都會很易被她察覺，她笑道：「我的直覺很準，而且我份人很sensitive (敏感)。」Ali強調不會容許或接受另一半有外遇，更不會大愛到可以原諒對方。她說：「如果是光明正大的為何要隱瞞？感情是建基於坦白和信任。」

強調不屬任何「黨派」

憑演小三、狐狸精上位的Ali，坦言不介意再

跟男友感情未穩定

早前Ali被拍到與now主持陳炳全拍拖，她坦言與對方仍屬不穩定的階段，只在初相識階段已被傳媒撞破，她說：「認識一個人需要時間，想不到太快就被曝光，我們投契是源於有舞台劇話題，但現在工作佔了我大部分時間，會有共識保持關係，可能這叫做低調。」至於Ali拍拖會否看得男友很累，不時要check住對方，她說：「那又不會，只要建立好信心，我都需要私人時間和空間，現在不是我不想認，只是需要時間去了解，所以不想高調。」感情穩定後又會否介意公開？Ali笑說：「一定會公開，額頭會寫住幸福和甜蜜，開心事為什麼要收埋？我又沒有偶像包袱。」Ali稱作為女士最重要就是幸福，只是她事業方面可以控制得來就全情投入，她說：「因為事業可以捉得到，但人與人之間的感情就不能，不是付出多少就收回多少，既然捉不到就隨緣。」

Ali雖然全情放在事業上，但也不排除如遇到合適對象，也會閃婚甚至未婚生子，更笑言有留意身邊有沒有「筍盤」出現。問到是否以圈中人為擇偶首選？Ali說：「其實我也沒想過會找圈中人，媽咪都教我不要揀圈中人，覺得這行誘惑太多，以為自己不會時但又控制不到，就只好順住落去，大家也不知將來會怎樣。」



■李麗珊做女主角，更與前輩羅嘉良合作。 資料圖片

「升呢」女一上位記

現年33歲的李麗珊原名李嘉馨，從香港城市大學畢業後，曾經擔任模特兒，亦參演過多個電視廣告。

2008年，Ali簽約有線電視，擔任體育主持，曾經參與採訪北京奧運。其後參與主持有線電視娛樂台節目，包括《空間大改造》及旅遊節目《十二夜》系列及《冰島：千年一嘆》等。

2012年，她將李嘉馨易名李麗珊。同年12月，Ali離開有線及轉投無綫。2014年，在台慶劇《名門暗戰》中飾演名門的情婦Ivy，出色演出令她嶄露頭角，因此在賀歲劇《倩女喜相逢》中出演正牌的九尾狐一角。

Ali主持的《學是學非》、《搵食飯團》都相當「入屋」，加上演技不俗，令觀眾留下深刻印象。去年開始她便獲派演出劇集如《波士早晨》及《潮流教主》的主要角色。同年，她憑藉《倩女喜相逢》九尾狐一角首度入圍「萬千星輝頒獎典禮」的「最佳女配角」及「飛躍進步女藝員」。



■李麗珊(中)獲派演出《波士早晨》的主要角色。

今年Ali躍升做女主角，首度擔正演劇集《律政強人》，以及在《與謀同謀》中再次擔任女主角，雖然有傳她是頂替將離巢的楊怡出演，但她表明不介意「執二攤」。短短兩、三年間，Ali已與多位前輩如岳華、羅嘉良、方中信、陳豪、陳慧珊、廖啟智等合作。理有道的Ali又是老闆娘，她與朋友合資開設一間集髮型屋、工作室、時裝店和咖啡屋於一身的店舖。

8歲小孩懂噓寒問暖

Kay料愛兒是好男友



■謝安琪以一身清涼打扮示人，相反林奕匡仍要穿上冷衫。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 謝安琪 (Kay) 昨日連走兩場活動先與任賢齊出席早上的單車慈善活動後，下午就到元朗參與音樂活動。剛與公司同事去完韓國旅行回港的Kay，表示此行也有帶兒子同行，笑言想不到兒子對她們一班女仔照顧有加，深信他長大後一定是個很好的男朋友。

Kay表示今次是她首次帶兒子張瞻去旅行，老公張繼聰因要拍劇未能同行，她說：「當初有點擔心，因為平時有家中四大天王，爺爺、嫲嫲、公公和婆婆照顧兒子，但想不到去旅行時，他會反過來照顧我，會問我冷不冷，穿衣夠不夠，感覺好窩心。」笑問是否出發前老公已交帶兒子，她直認道：「是呀，他跟兒子說全程只有他一個男仔，要好好照顧女仔。」Kay表示兒子快將9歲，長大後會是一個很好的男朋友，笑問兒子是否已有很多女朋友，她笑道：「他有很多，有些會帶回家玩，有些就沒見過，他經常講些女仔名來刺激我。」

眼見兒子懂得照顧自己，問到Kay可以放心再追

小朋友時，她表示會隨緣和順其自然。笑指老公重返再追小朋友，Kay就說：「他體力好，又開唔條件出來，讓我休息又好，湊仔又好，任我選擇，他對我是很體貼，給我很大自由度，我也覺得很窩心。」

林奕匡體虛要看中醫調理

林奕匡昨日天氣回暖仍穿上冷衫，被嘲虛弱的他笑言要看中醫調理身體，他說：「雖然我讀科學，但也覺得中醫是有幫助。」剛搬新居的他又否認是自置物業，說道：「我都想買樓，因為現在樓價跌，但我沒有首期，希望一、兩年內可以，買樓首要條件是舒服和開揚，以及有地方給我做一間細Studio。」

陳詩慧與前師姐謝安琪同場碰面，她直認是Kay的粉絲，笑言會自薦寫歌給她「攞撈」。踏入新一年陳詩慧坦言工作運不錯，稍後更有機會拍電影投身大銀幕。



■張瞻



■安室奈美惠前晚惜字如金。 中央社

安室奈美惠台北攻蛋 只講一句中文

香港文匯報訊 日本天后安室奈美惠前晚起一連兩天在台北小巨蛋開唱，共約2萬人朝聖，台灣歌后蔡依林也到場力挺。

4度「攻蛋」的安室以《What I Did For Love》開場，綁起招牌馬尾，穿紅色短洋裝搭配黑靴，站在高台邊唱邊跳，全場熱情尖叫。唱《Space Invader》時，換上藍色亮片洋裝的安室走到延伸舞台，引起全場歡呼；接下來換成金色洋裝，右手拿彩球，High唱《Golden Touch》，展現女王氣勢。

整場演唱會上，安室維持首話風格，唱到《EveryWoman》時，台上升起「GENIC」字樣，安室終於用中文大喊「尖叫吧台北」，High翻全場。

安室時，安室先在後台直播，甜笑舉起用中文寫着的「台灣的朋友，謝謝大家」牌子，之後才現身舞台唱《Birthday》，最後全場大合唱《Fight Together》；謝幕時，安室笑着鞠躬，還比出愛心，用日語多謝大家。

是次演唱會運了19個貨櫃赴台，舞台原汁原味從日本搬來台灣，日本團隊隨行人數達110人。安室將於本月26日在港開騷，相信屆時隨行團隊行李也是如此大陣仗。



■蔡依林捧場，直呼每首歌都想聽。 中央社